

НОВОСТЬ

09.06.2021

НЕФТЯНИКИ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРИСОЕДИНИЛИСЬ К АКЦИИ "ЧИСТЫЕ БЕРЕГА"

Нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») присоединились к всероссийской акции «Чистые берега», стартовавшей по инициативе ПАО «ЛУКОЙЛ» и Российского экологического общества. Работники нефтегазодобывающего предприятия совместно с общественностью и волонтёрами провели очистку береговых линий западносибирских рек и озер.

Участие в экологическом марафоне приняли более 150 сотрудников аппарата управления Общества и территориально-производственных предприятий. Нефтяниками собрано и вывезено 19 кубометров мусора и сухостоя, очищено свыше 12 гектар прибрежной территории.

В результате акции совместными усилиями в Когалыме были очищены от бытового мусора берег реки Ингу-Ягун и территория городского пляжа. В Лангепасе привели в порядок берег протоки реки Коим. В Урае и Покачах благодаря усилиям нефтяников и волонтеров популярные места отдыха горожан - берег реки Конды и озеро Дачное - готовы к летнему купальному сезону.

Коллектив западносибирских нефтяников ежегодно принимает участие в различных общероссийских и окружных экомероприятиях, таких как Международная экологическая акция «Спасти и сохранить», Всероссийский субботник, «Зеленая Россия», «Зеленая весна» и другие.